



FRÝDEK~MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

Odbor zadávání veřejných zakázek

pracoviště Radniční 1148, Frýdek

Váš dopis značka:

Ze dne:

Číslo jednací: MMFM 115585/2023

Spisová značka: MMFM_S 8489/2023/OZVZ/ČechS

Vyřizuje: Ing. Simona ČECHOVÁ

Telefon: 558609265

E-mail: cechova.simona@frydek-mistek.cz

Datum: 29.06.2023

VYSVĚTLENÍ K VÝZVĚ K PODÁNÍ NABÍDEK

Číslo veřejné zakázky: **P23V00000044**

Název veřejné zakázky: **Zpracování studie stavby – Nové využití stávajícího kina P. Bezruče**

Druh veřejné zakázky: **veřejná zakázka malého rozsahu na služby**

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení následujícího znění:

V bodě 6.3. tech. kvalifikace – výzvy k podání nabídky je uvedeno: předložení seznamu významných služeb poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí – seznam významných služeb - min. 3 zakázky obdobného charakteru, tzn. veřejné zakázky na zpracování projektové dokumentace, a to ve stupni architektonické studie a vyšší atd.

Z toho plynou naše dotazy:

Dotaz č. 1:

Je možné jako významnou službu použít zakázku pro soukromého zadavatele, splňující ostatní podmínky?

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že je možné jako významnou službu použít zakázku pro soukromého zadavatele, splňující podmínky uvedené ve Výzvě k podání nabídky č.j: MMFM 113574/2023 ze dne 27.6.2023.

Dotaz č. 2:

Které všechny stupně dokumentace jsou přípustné pro splnění zadané podmínky?

- a) pouze architektonická studie
- b) pouze jeden stupeň dokumentace (např. DUR)
- c) všechny stupně dokumentace od architektonické studie po DPS.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že každá referenční zakázka může být na zpracování projektové dokumentace v jiném stupni a postačuje zpracování pouze jednoho stupně PD.

Mgr. Roman Šebesta

vedoucí OZVZ